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ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΧΡ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ

ραγματοποιώντας φοβερή εμ-
φάνιση, ιδιαίτερα στο πρώτο
ημίχρονο, η ΑΕΛ πήρε σπου-
δαία και δίκαια νίκη  με 2-0 επί
της Πέγειας. Η ομάδα του Ντού-

σαν Ούχριν ήταν εκπληκτική και δεν άφη-
σε πολλά περιθώρια στην αντίπαλο της για
να πιστέψει πως θα μπορούσε να πετύχαι-
νε κάτι καλό. Με τη νίκη της αυτή η ΑΕΛ δεί-
χνει αποφασισμένη να παλαίψει μέχρι το
τέλος για τη διεκδίκηση της τέταρτης θέσης,
αν και πλέον δεν εξαρτάται μόνο από τα δι-
κά της αποτελέσματα.
Οι γαλαζοκίτρινοι τα είχαν όλα χθες βράδυ
και έφτασαν στο τρίποντο  με ισοπεδωτική
απόδοση, κυρίως στο πρώτο ημίχρονο, όταν
κατάφεραν να σημειώσουν και τα δύο τους
γκολ. Ο Γκονζάλες στο 28’ και ο Φρέντι στο
40’ έβαλαν φωτιά στη γαλαζοκίτρινη κερ-
κίδα που δεν σταμάτησε ούτε λεπτό να
επευφημεί την ομάδα του. Οι περίπου
4.000 φίλοι της ΑΕΛ είδαν την ομάδα τους
να μπαίνει από την αρχή δυνατά στο παι-
χνίδι, να ζητάει το γρήγορο γκολ και να μην
αφήνει κανένα περιθώριο στην Πέγεια για
να βγει μπροστά.
Οι γηπεδούχοι ήταν ασύγκριτα υπέρτεροι
σε  όλους τους τομείς, με την Πέγεια να μην
έχει ρυθμό και αγωνιστικούς προσανατο-
λισμούς. Το ιδανικό ξεκίνημα της ΑΕΛ έφε-
ρε και τις πολλές χαμένες  ευκαιρίες. Μό-
λις στο 3’ ο Φρέντι έκανε το σουτ για να
διώξει με τα πόδια ο Μπάρτι, ενώ δυο λε-
πτά αργότερα το σουτ του Φρέντι, πέρασε
μόλις πάνω από τα δοκάρια. Στο 8’ από πά-
σα κεφαλιά του Γκονζάλες, ο Κλέιτον έπια-
σε, γυριστό σουτ που κτύπησε στο δεξί κά-
θετο δοκάρι.
Η υπεροχή της ΑΕΛ ήταν έντονη και με εξαι-
ρετικούς τους Κέρκεζ, Φεντάντες, Βάργκας
και Κλέιτον έφτιαχνε επιθέσεις από όλους
τους χώρους, ενώ η Πέγεια, δεν μπορούσε
να αντιδράσει. Στο 21’ ο Ντ. Τζούνιορ, πή-
δηξε πιο ψηλά, όμως η  κεφαλίά του έφυ-
γε λίγο έξω.
Για να φθάσουμε στο 28’ όπου η ΑΕΛ άνοι-

ξε το σκορ με τον Γκονζάλες, ο οποίος δέ-
κτηκε σέντρα του Κλέιτον  και με καρφω-
τή κεφαλιά έκανε το  1-0. Η ΑΕΛ συνέχισε
να επιδιώκει ένα δεύτερο γκολ και στο 32’
ο Φερνάντες από καλή θέση έκανε το σουτ
πάνω από τα δοκάρια. Μετά το 35’ κόπασε
για λίγο η υπεροχή της ΑΕΛ και η Πέγεια, με-
τά από λάθος υπόδειξη φάουλ στον Βάρ-
γκας (η φάση ξεκίνησε από οφσάιντ) έφτα-
σε πολύ κοντά στο 1-1. Ο Ταλ κέρδισε την
κεφαλιά που έφυγε λίγο έξω. Αυτή ήταν η
μοναδική φάση για τους φιλοξενούμενους,
οι οποίοι στο 40’ δέκτηκαν και δεύτερη μα-
χαιριά. Ο Φρέντι από πάσα του Κλέιτον,
άδειασε την άμυνα και με πλασέ έκανε το
2-0 μέσα σε έξαλλους πανηγυρισμούς. Με
δύο αλλαγές ξεκίνησε η Πέγεια την επα-

νάληψη. Έφυγε ο Σαμάρας, που ήταν χρε-
ωμένος με κίτρινη και πέρασε ο Σφακια-
νάκης, ενώ έφυγε και ο Ρέτσας και στη θέ-
ση του μπήκε ο Λιρί. Το δεύτερο ημίχρονο
πάντως ξεκίνησε καθυστερημένα, καθώς
ο διαιτητής ζήτησε να σταματήσουν τα υβρι-
στικά συνθήματα με αποδέκτη τον προπο-
νητή της Πέγειας Γιώργο Πολυβίου.  Η ΑΕΛ
μπήκε και πάλι με επιθετικές διαθέσεις και
το 48’ ο Φερναντές έκανε το σουτ για να διώ-
ξει με τα πόδια ο Μπάρτι. Στη συνέχεια και για
ένα δεκάλεπτο, οι φιλοξενούμενοι ανέλα-
βαν κάποια δράση, χωρίς να είναι ιδιαίτερα
απειλητικοί, καθώς η συμπαγής άμυνα της
ΑΕΛ έδιωχνε κάθε κίνδυνο. Στο 60’ όμως σε
μια γρήγορη αντεπίθεση χάθηκε η πιο κλα-
σική ευκαιρία για την Πέγεια. Ο Λιρί μπήκε

στην περιοχή και μόνος με τον Τσοντοφάλσκι
δεν βρήκε στόχο. Αν οι φιλοξενούμενοι έκα-
ναν το 2-1 ίσως τα πράγματα να ήταν διαφο-
ρετικά. Η  ΑΕΛ όμως δεν είχε τάσεις αυτο-
κτονίας και πέρασε στην επίθεση, χάνοντας
πολλές ευκαιρίες. Στο 77’ ο Σεμέδο μάρκα-
ρε αντικανονικά τον Κακογιιάννη και ο διαι-
τητής του έδειξε την κίτρινη κάρτα. Στη συ-
νέχεια εκνευρισμένος ο Αφρικανός σούτα-
ρε την μπάλα στην κερκίδα για να πάρει δι-
καιολογημένα την άγουσα προς τα αποδυ-
τήρια.Στο 81’ έγινε μια φάση, στην οποία η Πέ-
γεια θα μπορούσε να μειώσει, όμως ο Ουόν
πρόλαβε και έδιωξε την μπάλα προ της γραμ-
μής. Η νίκη της ΑΕΛ ήταν δίκαιη πέρα για πέ-
ρα. Ήταν ανώτερη και το 2-0 είναι και λίγο. 
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ΔΟΞΑ ΑΠΕΠ1-0
( 1 - 0 )

Κάρλος  Αντρέ
Πρόσωπο του αγώνα,
ήταν δικαιωματικά ο Κάρ-
λος  Αντρέ, που πέτυχε το
μοναδικό τέρμα που
έκρινε την τύχη της ανα-
μέτρησης. Ήταν ένα θε-
αματικό τέρμα με ανά-
ποδο ψαλίδι που χειρο-
κροτήθηκε θερμά από
τους φιλάθλους. Γενικά
όμως ο Αντρέ, είχε πολύ
καλή παρουσία  και έφε-
ρε πολλές φορές  ανα-
στάτωση στην άμυνα των
αντιπάλων.

ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

Γήπεδο: Μακάρειο. Σκόρερ: Αντρέ 4’. Κίτρινες: Πολυ-
κάρπου, Εστέβες, Ριμπέιρο, Κομπόγιο / Γκριέζουκ, Σια-
ριτιάρ. Διαιτητής: Π. Καϊλης. Θεατές: 100.

4’   Πισινή κεφαλιά του Εστέβες προς τον Αντρέ που έκανε
ανάποδο ψαλίδι από το σημείο του πέναλτι, ανοίγοντας
το σκορ.

ΤΟ ΓΚΟΛ

Το κλειδί που άνοιξε το δρόμο για τη νίκη της Δόξας ήταν ακρι-
βώς η φάση στο 4’ με το εντυπωσιακό τέρμα του Αντρέ, αλ-
λά και στη θαυμάσια αμυντική λειτουργία της Δόξας, που
έκλεισε χώρους, κράτησε σε απόσταση τους αντιπάλους σε
σημείο που ο Πάιβα να περάσει σχετικά ένα εύκολο από-
γευμα, ενώ η γενική της προσπάθεια χαρακτηριζόταν από
πάθος και θέληση για να κρατήσει τη νίκη.

ΤΟ ΚΛΕΙΔΙ
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ΑΕΛ ΠΕΓΕΙΑ2-0
( 2 - 0 )

Γήπεδο: Τσίρειο. Σκόρερ: Γκονζάλες
28’, Φρέντι 40’. Κίτρινες: Φερναντές,
Βάργκας, Γκονζάλες/ Σαμάρας, Βιτά-
λι. Κόκκινες: Σεμέδο. Θεατές: 4.000.
Διαιτητής: Δ. Χρυσοστόμου

ΓΙΩΡΓΟΣ ΠΟΛΥΒΙΟΥ

«Κέρδισε 
δίκαια η ΑΕΛ»

«Eίμαι εδώ γιατί σέβομαι τον αντίπαλο προ-
πονητή. Δεν θα σχολιάσω τι έγινε στο παιχνί-
δι. Η ΑΕΛ κέρδισε δίκαια
και της αξίζουν συγχαρη-
τήρια. Μπήκαμε πολύ
μουδιασμένα στο παιχνί-
δι και η ΑΕΛ θα μπορού-
σε να είχε προηγηθεί και
3-0. Βλέπουμε όμως μα-
κριά, πως θα βελτιωθού-
με, καθώς έχουμε τώρα
τις υποχρεώσεις μας στο θεσμό του κυπέλ-
λου».

ΝΤΟΥΣΑΝ ΟΥΧΡΙΝ

«Mπήκαμε δυνατά»
«Θέλαμε να παίξουμε σήμερα όπως παίξαμε
και με τον Απόλλωνα. Οι οδηγίες ήταν να
μπούμε δυνατά και έτσι
κάναμε με αποτέλεσμα
να σημειώσουμε δύο τέρ-
ματα, ενώ θα μπορούσα-
με να πετύχουμε και πε-
ρισσότερα. Κερδίσαμε
μία πολύ καλή ομάδα
όπως η  Πέγεια. Είμαι ικα-
νοποιημένος από την
άμυνα μου αλλά θα πρέπει να βελτιωθούμε
και άλλο για να μπορούμε να παίξουμε κα-
λύτερα. Το σημερινό παιχνίδι τελείωσε και
βλέπουμε τον επόμενο αγώνα».

ΤΟ ΓΚΟΛΤο παιχνίδι κρίθηκε στην αποφασιστικό-
τητα και στη δύναμη των παικτών της ΑΕΛ
που έδειξαν από την αρχή πως δεν ήθελαν
με τίποτα να χάσουν τον αγώνα. Η Πέγεια,
πηγαίνοντας στα αποδυτήρια με το 2-0 εις
βάρος της, ήταν πολύ δύσκολο να κάμψει
την αντίπαλο της και να ξαναμπεί στο παι-
χνίδι.  

Η Δόξα μετά από πέντε αγωνιστικές επανήλθε στις νίκες και πήρε ανάσα

ΤΟΥ ΝΙΚΟΥ ΤΣΙΑΛΗ

ε ένα χρυσό
στην κυριολεξία
τρίποντο, η Δό-
ξα Κατωκοπιάς
επανήλθε στις

νίκες μετά από πέντε ολόκληρες
αγωνιστικές. Μετά από μια δυ-
νατή και παλικαρίσια εμφάνιση,
νίκησε στο Μακάρειο την ΑΠΕΠ
Πιτσιλιάς με 1-0 σε μια πολύ κρί-
σιμη καμπή για το κάτω διάζω-
μα και πήρε βαθειά βαθμολογι-
κή ανάσα. Η Δόξα έχει να πετύ-
χει νίκη από τη 14η αγωνιστική
όταν είχε κερδίσει εντός έδρας
την ΑΕΛ με 1-0. 
Το υπέρπολύτιμο αυτό τρίποντο
ήρθε στην πιο κατάλληλη στιγ-
μή να φέρει ηρεμία και ανα-
κούφιση στις γραμμές της, αφού
με είκοσι βαθμούς στη φαρέτρα
της, δικαιούται να βλέπει με αι-
σιοδοξία μπροστά.Το πολύτιμο
τέρμα που έκρινε την τύχη της
αναμέτρησης πέτυχε ο Αντρέ με
ανάποδο ψαλίδι στο 4’. Η ΑΠΕΠ
που είχε επίσης ανάγκη τους
βαθμούς πολύ περισσότερο από
τη Δόξα, προσπάθησε φιλότιμα
για το καλύτερο, όμως δεν αντα-
ποκρίθηκε με επάρκεια στις
απαιτήσεις του αγώνα. Η αγω-
νιστική της εικόνα ήταν πολύ πί-
σω από αυτήν που μας έδειξε
στους δυο προηγούμενους αγώ-
νες, με Ομόνοια και ΑΕΛ. Έχασε
ένα κρίσιμο παιχνίδι και περιό-
ρισε τις ελπίδες της στο στόχο
για σωτηρία. 
Ήταν ένα δυνατό παιχνίδι, που
αμαυρώθηκε με μικροεπεισό-
διο εντός του αγωνιστικού χώ-
ρου, μεταξύ παικτών της ΑΠΕΠ
και του πάγκου της Δόξας, με
μια διακοπή δύο λεπτών, ενώ η
«βεντέτα» που δημιουργήθηκε
είχε και συνέχεια μετά το τέλος
του αγώνα, στο δρόμο προς τα
αποδυτήρια, όπου έπεσαν και

γροθιές, μεταξύ αντιπάλων παι-
κτών και παραγόντων. 
Όπως και να έχει, αυτά τα κα-
ταδικαστέα θα τα επιληφθούν
οι αρμόδιες Αρχές, Στο διά ταύ-
τα η Δόξα πήρε αυτό που ήθε-
λε χάρις στο τέρμα του Αντρέ στο
ξεκίνημα του αγώνα όπου, ήταν
πιο επιθετική και πιο πιεστική
και έκαμε τον αιφνιδιασμό και
κράτησε  αυτή την επιτυχία μέ-
χρι το τέλος. Στο πρώτο 45λεπτο
η Δόξα είχε την πρωτοβουλία μέ-
χρι το 15 και από εκεί και πέρα
το παιχνίδι που ήταν δυνατό με
πολλές μονομαχίες στο κέντρο
κύλησε ισοζυγισμένο, με τη γη-
πεδούχο πιο επικίνδυνη, αλλά
χωρίς τις κραυγαλέες ευκαιρίες
Παίκτηκε πιο πολύ στο κέντρο,
αφού τα μαρκαρίσματα ήταν
κλειστά και οι γραμμές και των
δύο ομάδων πολύ κοντά, έτσι
που να μην υπάρχουν ανοικτοί
χώροι για δημιουργική οργάνω-
ση . Ένα τέρμα για την ΑΠΕΠ στο
44’, που προήλθε σαν αυτογκόλ
από τον Ντουάρτε ακυρώθηκε
σαν αφσάιτ του Γκέλσον που
επηρέασε τη φάση. Στην επα-
νάληψη το παιχνίδι ήταν ακόμα
πιο δυνατό, με την Δόξα να χά-
νει μοναδική ευκαιρία στο 50’
να διπλασιάσει τα τέρματά της,
όταν ο Τζιενάμο είπε σωτήρια
όχι σε κοντινό γωνιακό σουτ του
Εστέβες.
Από εκεί και πέρα η υπεροχή
ήταν εναλλασσόμενη με την
μπάλα να ανεβοκατεβαίνει, να
δημιουργούνται προϋποθέσεις
και για τις δύο ομάδες αλλά χω-
ρίς αποτέλεσμα. Πιο πιεστική
έγινε προς το τέλος η ΑΠΕΠ, αλ-
λά η άμυνα των γηπεδούχων
αποδείχθηκε γρανιτένια. Ο
Αντρέ, ο Νικολάου και ο Ριμπέι-
ρο, ήταν οι κορυφαίοι από τους
νικητές, ενώ από την ΑΠΕΠ προ-
σπάθησαν περισσότερο ο Σαρι-
τιάρ Γκερέρο και Γκέρσον. 

Μ

Πέταξε σε πιο ασφαλή στρώματα

ΤΑ ΚΛΕΙΔΙΑ

Τα επεισόδια που έλαβαν χώρα στη διάρ-
κεια του αγώνα όσο και μετά στο χώρο
των αποδυτήριων, ανέβασαν την αδρε-
ναλίνη και τα νεύρα των αντιπάλων και
τελικά οι δυο προπονητές σνόμπαραν
και τη συνέντευξη Τύπου. Συγκεκριμέ-
να αφού οι αθλητικογράφοι περίμεναν
πέραν της μισής ώρας για να  έρθουν
στην αίθουσα οι δύο τεχνικοί, (ο κανο-
νισμός προβλέπει ένα τέταρτο το αρ-
γότερο), παρουσιάσθηκε ο Στιβ Κων-
σταντινίδης με τον συνεργάτη του. Αφού
περίμεναν και αυτοί άλλα πέντε λεπτά,
τους ελέχθει ότι  ο κ. Χριστοδούλου δεν

θα έρθει. Τότε και ο κ. Κωνσταντινίδης
αποχώρησε, δημιουργήθηκε κενό, άλ-
λη καθυστέρηση για να ανακοινωθεί τε-
λικά ότι δηλώσεις θα κάμουν οι βοηθοί
αλλά δεν θα δεχθούν ερωτήσεις. Οι λό-
γοι που επικαλέστηκαν, από τη με Δό-
ξα ήταν ότι ο Πάμπος Χριστοδούλου, θα
πήγαινε στο νοσοκομείο γιατί κτυπή-
θηκε, ενώ ο Στιβ Κωνσταντινίδης ισχυ-
ρίστηκε ότι ένιωθε αδιαθεσία. Οι αθλη-
τικογράφοι μη αντέχοντας αυτά τα «κα-
ραγκιοζλίκια» και τον εμπαιγμό, απο-
χώρησαν, ενώ το συμβάν θα καταγγελ-
θεί στην ομοσπονδία. 

28’ Ο Κλέιτον βγάζει τη σέντρα στην καρδιά
της άμυνας της Πέγειας και ο Γκονζάλες με
καρφωτή κεφαλιά κάνει το 1-0.

40’  Με αλλεπάλληλες επινοήσεις ο Φρέντι
«τρυπώνει» στη μικρή περιοχή και με πλα-
σέ σημειώνει το 2-0 

ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

Ντούσαν Κέρκεζ
Πραγματικός αρχηγός ο Ντούσαν Κέρκεζ,
έλεγχε τον χώρο του κέντρου και δεν άφη-
νε κουνούπι να περάσει. Ο Βόσνιος, που

παρολίγο να χα-
θεί με τον Κλίν-
γκερ στον πάγκο
έτρεξε πολύ, εί-
χε μυαλό το παι-
χνίδι του και μοί-
ρασε ωραίες πά-
σες στους συ-
μπαίκτες του και
γενικά έκανε ό,τι

«περνούσε» από το πόδι του για να φτά-
σει  στη νίκη η ομάδα του. Ο Κέρκεζ είχε τη
σπίθα της νίκης και κυνηγούσε όλες τις φά-
σεις, με σωστές τοποθετήσεις, μοιράζο-
ντας κάθετες και διαγώνιες μπαλιές.  

Η ΑΕΛ έκανε άλλη μια πολύ καλή εμφάνιση, παίρνοντας σπουδαία νίκη

Η ΑΠΕΠ αν και προσπάθησε φιλότιμα έμεινε
καθηλωμένη στους 13 βαθμούς και νιώθει
τον κλοιό να σφίγγει 

Η Πέγεια υστέρησε σε
σχέση με προηγούμενα
παιγνίδια της και έχασε
φυσιολογικά από
ανώτερο αντίπαλο

ΣΝΟΜΠΑΡΑΝ ΤΗ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΥΠΟΥ

Έδειξαν ασέβεια προς τα ΜΜΕ
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